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Barometru: Peste 85% dintre români se așteapta ca România sa se confrunte în

urmatoarele luni cu probleme economice

Peste 85% dintre români se așteapta ca România sa se confrunte  în urmatoarele luni cu probleme

economice, releva Barometrul Informat.ro  - INSCOP Research realizat în perioada 26-30 mai 2025.

Conform cercetarii sociologice, la întrebarea daca în urmatoarele luni  se așteapta ca România sa se confrunte cu

probleme economice, 85,9%  dintre cei intervievați au raspuns ca da, 11% au raspuns negativ, în  timp ce 3,1% -

nu știu sau nu raspund.

Se așteapta ca România sa se confrunte în urmatoarele luni cu probleme  economice în proporții ceva mai mari

decât media populației mai ales  votanții AUR și persoanele cu vârsta între 30 și 59 de ani.

Barometrul Informat.ro - INSCOP Research este un sondaj de opinie lunar  realizat de INSCOP Research la

comanda platformei de știri Informat.ro  în parteneriat cu think-tankul Strategic Thinking Group.

Datele au fost culese prin metoda CATI (interviuri telefonice), prin  intermediul chestionarului. Volumul

eșantionului simplu, stratificat a  fost de 1.150 de persoane, reprezentativ pe categoriile  socio-demografice

semnificative (sex, vârsta, ocupație) pentru populația  neinstituționalizata a României, cu vârsta de 18 ani și peste.

Eroarea  maxima admisa a datelor este de ± 2.9%, la un grad de încredere de 95%.
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